



## **В Курманаевском районе сын до смерти избил отца**

Утром 23 сентября 2014 года в своей квартире в селе Лаврентьевка обнаружен труп 62-летнего мужчины с множественными телесными повреждениями в области головы. Согласно судебно-медицинского исследования смерть пенсионера наступила в результате черепно-мозговой травмы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержан нигде не работающий 27-летний сын потерпевшего. Мужчина пояснил, что конфликт между ним и отцом возник из-за телевизора, который он смотрел с громко включенным звуком, а отец просил убавить звук и «дал пощёчину сыну».

По данным следствия, вечером 22 сентября 2014 года подозреваемый будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своим отцом, жестоко избил его. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте. Пенсионерка обнаружила социальный работник, которая сообщила о происшествии в правоохранительные органы.

В настоящее время следственными органами решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. По делу назначены судебно-медицинские экспертизы, проводятся иные следственные действия, направленные на установление обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Сентября 2014



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/814087>